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Τα Ιερά Λείψανα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης από τη Μυτιλήνη στο Τρίκορφο Φωκίδος
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα η υποδοχή των Ιερών 
Λειψάνων των Νεοφανών Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης, καθώς και του Αγίου Λουκά του ιατρού Επισκόπου 
Κριμαίας, στην γυναικεία Ιερά Μονή Αγίων Νεκταρίου και 
Φανουρίου Τρικόρφου Φωκίδος.

Τα Ιερά Λείψανα υποδέχθηκε στα προπύλαια του Καθολικού της Ιεράς Μονής ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ. Θεόκτιστος. Τα Ιερά Λείψανα ήλθαν 
από την Μυτιλήνη, με την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Μυτιλήνης κ. 
Ιακώβου.

Αμέσως μετά την υποδοχή ακολούθησε δέηση στο Καθολικό της Μονής επί τη 
ελεύσει των τιμίων Λειψάνων και εν συνεχεία ακολούθησε η Μικρή Παράκληση της 
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Παναγίας, χοροστατούντος του Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Θεοκτίστου.

Μετά το πέρας της ιεράς Παράκλησης, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Φωκίδος 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Μουλατσιώτης, ευχαρίστησε 
τους δυο Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς που έδωσαν την ευλογία τους, για να έλθουν 
τα Ιερά Λείψανα στον τόπο μας, καθώς και στον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Υψηλού Μυτιλήνης, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Πρόχορο, όπου και εκείνος με 
τη σειρά του έδωσε την απαιτούμενη άδεια ώστε να έλθουν τα Ιερά Λείψανα.

Τον λόγο έλαβε μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Θεόκτιστος όπου και εκείνος με τη 
σειρά του ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη Μυτιλήνης και τον Καθηγούμενο της 
Ιεράς Μονής Υψηλού και ομίλησε για λίγα λεπτά προς τους πιστούς.

Με την παρουσία τους τίμησαν τους Αγίους, οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φωκίδος, ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Δημήτριος Γιαννόπουλος, εκπρόσωποι των 
Σωμάτων Ασφαλείας και εκατοντάδες πιστοί από τις γύρω περιοχές.

Ακολούθησε μετά μοναστηριακό κέρασμα προς όλους τους επισήμους και τους 
πιστούς.

Τα Ιερά Λείψανα θα παραμείνουν προς ευλογία και αγιασμό των πιστών 
έως τις 28 Αυγούστου 2024. Όλες αυτές τις ημέρες η γυναικεία Ιερά Μονή 
Αγίων Νεκταρίου και Φανουρίου θα παραμένει ανοιχτή από τις 8:00 το πρωί έως 
και τη δύση του ηλίου. Κάθε απόγευμα θα τελείται η ακολουθία του Εσπερινού και 
της Παρακλήσεως της Θεοτόκου.


















































